
Алфонс Але
(Алфонс Але, 1854–1905 г., френски писател и хуморист)

Кафето е напитка, която те приспива, когато не си пиян.

2

Статистиката показва, че смъртността сред военните чув
ствително нараства по време на война.

Ал Франкен
(Американски писател, комик и политически комента-
тор, р. 1951 г.)

Полесно е да си сложиш пантофи, вместо да застелеш целия 
свят с килим.

2

Веднъж попитах найпрочутата двойка, която познавам, Ма
дона и Гай Ричи, как запазват свежестта в отношенията си, 
въпреки че са женени вече почти седем месеца. „Това е рабо
та, Ал – каза ми Гай. – Ние работим върху това всеки ден.“

2

Ако получиш един привидно добър съвет, който противоре
чи на друг привидно добър съвет, игнорирай и двата.



Алън Кинг
(Американски комик, роден през 1927 г. в Ню Йорк в 
семейство на руски емигранти. Преди да се насочи към 
комедията, е работил като боксьор и музикант.)

Бракът е средството, чрез което природата ни предпазва от 
това да се караме с непознати.

2

Ако искаш да прочетеш нещо за любовта и брака, трябва да 
си купиш две отделни книги.

2

Що се отнася до удоволствията в живота, храната е на второ 
място, веднага след секса. Изключение прави само италиан
ският салам. Той е дори подобър и от секса, но само ако е 
нарязан на дебели парчета.

2

Човек живее подълго, ако се храни с фибри, но последните 
петнайсет години от живота си прекарва в тоалетната.

2

Банките си изграждат нов образ: „Сега ти имаш „приятел“, 
твоя приветлив банкер.“ Ако наистина са толкова приятелски 
настроени, защо тогава връзват химикалките с верижка?

2
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Алън Хърбърт
(Сър Алън Патрик Хърбърт, 1890–1971 г., английски 
писател и член на Парламента, редовен автор на ху-
мористичното списание „Пънч“.)

Хората не трябва да се забавляват. Ние не сме тук да се заба
вляваме. В нито един закон на Парламента не се споменава 
нищо за забавление.

2

Ако никой не говореше, когато не знае какво да каже, над 
света би се спуснала ужасяваща тишина.

2

Възрастни вежливи господа, добри към животните, обичани 
от децата и обичащи музиката, могат да бъдат неочаквано 
видени на разни самотни места да размахват пръчки сред 
хълмовете, дюните и полята и в пристъп на сляпа ярост да 
мърморят сложни проклятия, които не биха могли да бъдат 
изтръгнати от тях дори при вида на явен грабеж или убий
ство. Мъже, които безмълвно биха понесли всякакво мъче
ние, стават богохулни на четиринайсетата част. Очевидно 
е, че играта голф може да бъде включена в категорията на 
непоносимите провокации, които законно могат да оневинят 
или смекчат иначе непростимо поведение.

2

Интелектуалецът е човек, който като види наденица, си ми
сли за Пикасо.

2

Идеята, че двама души могат да живеят двайсет и пет години, 
без да си разменят лоша дума, говори за липса на дух, която 
може да буди възхищение само при овцете.
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Критичното време за един брак е закуската.

2

Из парламентарен дебат: „Да открием какво прави всеки. И 
след това да го спрем.“

Анита Луус
(Анита Луус, 1893–1981 г., американска писателка, 
авторка на хумористични романи, най-известен сред 
които е „Джентълмените предпочитат блондинки“.)

2

Вярно е, че французите са обсебени от секса, но в тяхната 
маниакалност има здрав разум. Французите са найпестели
вите от всички народи по света. За един французин сексът 
осигурява найикономичния начин за забавление.

2

Наймного ме вбесяват феминистките. Те непрекъснато се 
появяват на разни импровизирани трибуни и тръбят, че же
ните били поумни от мъжете. Това е вярно, но трябва да 
бъде пазено в тайна, защото така провалят цялата конспи
рация.

2

Мисля, че американските джентълмени са найдобрите на 
света, защото целувката по ръката те кара да се чувстваш 
приятно, но гривната с диаманти и сапфири остава зави
наги.

2
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Едно момиче с ум трябва да прави нещо с него, освен да 
мисли.

2

Значи според др Фройд трябва просто да поощря някои мои 
задръжки и малко да поспя.

2

В самолета можеш да флиртуваш с повече и с поинтересни 
хора в сравнение с всяко друго превозно средство от време
то на дилижанса.

2

Безплатното удоволствие е блудкаво като всяко друго нещо, 
за което не се плаща.

Арт Бъчуолд
(Арт Бъчуолд, р. 1925 г., американски хуморист и жур-
налист. През 1981 г. печели наградата „Пулицър“ за 
журналистика. По негов разказ е създаден филмът 
„При стигане в Америка“ с Еди Мърфи.)

2

Всеки шеф на компания, който мами правителството с пове
че от 5 милиона долара, ще бъде глобен с $ 50 или ще бъде 
изпратен на опреснителни шофьорски курсове три пъти в 
седмицата.

2

Хората са толерантни. Те приемат факта, че един човек може 
да бъде алкохолик, наркоман, грубиян, който бие жена си, и 
дори журналист, но ако един човек не кара кола, значи нещо 
генерално не му е наред.
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Северноамериканският бизон не е толкова опасен, колко
то го представят. Статистиката доказва, че в Съединените 
щати повече хора загиват в автомобилни катастрофи, от
колкото са убитите от бизони.

2

Ако атакуваш системата достатъчно дълго и достатъчно упо
рито, тя ще те направи част от себе си.

2

Независимо дали живеем в найлошото или в найхубавото 
време от всички времена, това е времето, с което разпола
гаме.

2

Потрудно е да си намериш другар за из път, отколкото да се 
отървеш от такъв.

2

Найхубавите неща в живота не са нещата.
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Артемъс Уорд
(Артемъс Уорд, псевдоним на Чарлз Фарар Браун, 
1834–1867 г., американски хуморист, спечелил си попу-
лярност и от двете страни на Атлантика с поредица 
от скечове под името „Писмата на Артемъс Уорд“.)

Аз съм найщастливият човек, когато тъна в безделие. Мога 
да прекарам месеци, без да свърша каквато и да е работа и 
когато този период изтече, се чувствам достатъчно освежен 
да продължа в същия дух още много месеци напред.

2

Войната вече ми отне двама братовчеди, сега съм готов да 
пожертвам и брата на жена ми.

2

Не мога да пея. Нямам особен успех като певец. Найтъжен 
съм, когато пея. А също и онези, които ме слушат. Те дори 
са потъжни и от мен.

2

Нека всички да сме щастливи и да живеем според чергата си, 
пък било то и взимайки пари назаем.

2

Жена ми е една от найдобрите жени на този континент, ма
кар невинаги да е нежна като агънце с ментов сос.

2

Той е ужасно оженен. Той е найужасно ожененият мъж, ко
гото съм срещал в живота си.
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Аз не съм политик и останалите ми навици също са добри.

2

Пуританите гордо избягали от страната на деспотизма в 
страната на свободата, където не само можели да се наслаж
дават на религията си, но и да пречат на всички други да се 
наслаждават на тяхната си религия.

Арт Хоп
(Арт Хоп, 1932–2000 г., известен американски журна-
лист и сатирик, работил дълги години за „Сан Франци-
ско Кроникъл“. Хумористичните му материали са били 
публикувани в повече от сто издания в цялата страна. 
През 1996 г. Арт Хоп е удостоен с Награда за цялостна 
дейност от Националното общество на журналисти-
те, автори на рубрики.)

Ние всички се тревожим заради демографския бум, но не сме 
се тревожили, когато му е било времето.

2

Ако няма Бог, кой изкарва следващата хартиена кърпичка от 
кутията?

2

Този човек има Вангогово ухо за музиката.

2

Трябва да сменим надписа върху банкнотите си от „Ние вяр
ваме в Бог“ в „Ние вярваме в парите“, защото като нация ние 
вярваме много повече в парите, отколкото в Бог.
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Кой знае? Може би животът ми принадлежи на Бог. А може 
пък да си ми принадлежи на мен. Но проклет да бъда, ако 
принадлежи на правителството.

Бари Хъмфрис
(Джон Бари Хъмфрис, световноизвестен австралий-
ски комик и сатирик, роден през 1934 г.)

Животът в Австралия тече на открито. Хората влизат в за
крити помещения само за да отидат до тоалетната, но дори и 
това е скорошна придобивка.

2

Нова Зеландия е страна на трийсет милиона овце, три мили
она от които си мислят, че са хора.

2

Сексът е найхубавото нещо, което може да се случи между 
един мъж с щастлив брак и секретарката му.

2

Повечето ми съученици влязоха в света на бизнеса, логична 
съдба за такива досадници.

2

Родителите ми бяха доволни, че съм в армията. Обстоятел
ството, че я ненавиждах, още повече засилваше удовлетво
рението им.

2
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Да живееш в Австралия за постоянно, е все едно да отидеш 
на парти и да танцуваш цяла нощ с майка си.

Били Конъли
(Били Конъли, шотландски комик, водещ на шоупрогра-
ми и актьор, известен в родината си като „Големия 
Иън“, р. 1942 г.)

2

Човешката раса е изиграна. Някой някъде си прави дебелаш
ки шеги с нас. Очевидно жените имат нужда да се чувстват 
обичани, за да правят секс. Мъжете пък трябва да правят 
секс, за да се чувстват обичани. Как въобще сме отлепили в 
началото?

2

Онова, което винаги ме е изненадвало, е, че когато хората си 
издухат носовете, те задължително поглеждат какво са про
извели. Какво очакват да намерят там?

2

Безпокоя се, разбирате ли, за нелепи неща. Например как 
отива на работа човекът, който кара снегорина… Този въ
прос понякога не ми дава мира дни наред.

2

Имам чувството, че богът и на исляма, и на християнството, 
и на юдаизма е един и същ, само че говори различни неща.

2
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Бракът е чудесно изобретение. Но такъв е и комплектът с 
инструменти за колело.

2

В Шотландия има само два сезона: юни и зима.

2

Не вярвам в ангели и имам проблеми с цялата тази дандания 
около Бог. Не казвам, че не вярвам в Бог, но май поскоро не 
вярвам. Но вярвам в хората, които вярват в Него.

2

Винаги съм искал да отида в Швейцария и да видя какво пра
ви тяхната армия с онези малки червени ножчета.

2

Хубавото на Глазгоу е, че след ядрена атака той ще изглежда 
точно по същия начин както и преди нея.

2

Едно време родителите ми ме водеха в зоомагазина и ми каз
ваха, че е зоологическа градина.
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Били Кристал
(Били Кристал, р. 1947 г., американски комедиен ак-
тьор и режисьор, известен с ролите си в „Когато Хари 
срещна Сали“ и „Анализирай това“.)

2

Жените се нуждаят от причина, за да правят секс. Мъжете 
само от място.

2

Когато разбереш, че искаш да прекараш останалата част от 
живота си с някого, ти искаш останалата част от живота ти 
да започне колкото може поскоро.

2

Този тип е толкова грамаден, че си има свой собствен кли
мат.

2

Както се развиват нещата, като изключим житото и авточа
стите, найголемият експортен артикул на Америка ще ста
нат Оскарите.
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Бил Маер
(Уилям „Бил“ Маер, р. 1956 г., американски комик, 
писател и водещ на телевизионното токшоу „Поли-
тически некоректно“ по ABC. След атентатите от 
11 септември 2001 г. шоуто му е спряно след негови 
коментари по адрес на Джордж Буш и администра-
цията му.)

Не ви ли се струва, че има нещо нередно в това, че аз бях 
единственият човек в страната, който беше уволнен заради 
атентатите на 11 септември?

2

Далай Лама посети Белия дом и съобщи на Президента, че 
може да му помогне да постигне едно повисше състояние на 
ума. После, след като разговаря с Буш няколко минути, той 
каза: „Знаете ли какво? Хайде просто да обядваме.“

2

Буш даде интервю и каза, че хората ще гласуват за него, за
щото „те са ме виждали да плача, виждали са ме да се смея и 
са ме виждали да прегръщам.“ Между другото точно това са 
нещата, които прави и играчката Елмо.

2

Онова, което демократите правят със своите служителки, ре
публиканците го правят със страната си.

2

Когато искаш да покажеш на останалия свят, че не си импе
риалист, найподходящите страни, които можеш да поканиш 
като съюзници, са Великобритания и Испания.
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